



Местный депутат подозревается в организации незаконной миграции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата Каринского сельского поселения Александровского района Евгения Степанова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322.1 УК РФ (организация незаконного пребывания иностранных граждан на территории Российской Федерации). По версии следствия, с августа 2011 по март 2012 года Степанов при осуществлении предпринимательской деятельности в сфере торговли использовал на подсобных работах труд иностранных граждан. Заведомо зная, что данные лица не имеют регистрации по месту пребывания и разрешения на осуществление трудовой деятельности на территории России, подозреваемый организовал работникам условия работы и проживания. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело возбуждено при взаимодействии с сотрудниками Александровской городской прокуратуры. Примечательно, что противоправные действия Степанова пресечены в марте 2012 года при особых обстоятельствах в ходе расследования сотрудниками Следственного управления уголовного дела о преступлении, совершенном одним из привлеченных к работам лиц. Гражданин Республики Беларусь в ходе конфликта умышленно причинил телесные повреждения своему «коллеге» - гражданину Узбекистана, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. Следствие располагает данными о том, что обвиняемый находится в международном розыске за преступления, совершенные на территории Республики Беларусь. Подразделение – следственный отдел по городу Александров

14 Мая 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/725232>